

ŽÁDOST O DOTACI NA CELOROČNÍ SPORTOVNÍ A VOLNOČASOVÉ AKTIVITY PRO HANDICAPOVANÉ DĚTI, MLÁDEŽ I DOSPĚLÉ

Č.j.:

KV/11 21641/2014

Počet příloh

Evidenční číslo žádosti (žadatel nevyplňuje)	<i>PR 00897.0010</i>
Název projektu	„Celoroční aktivity v APLA 2014“
Název žadatele (úplný název dle dokladu o právní subjektivitě – stanov, zřizovací listiny apod.)	ASOCIACE POMÁHÁJÍCÍ LIDEM S AUTISMEM - APLA-Vysočina o. s. (dále též „APLA“)
Sídlo žadatele (ulice a číslo popisné, PSC a obec)	Telečská 7, 586 01 Jihlava
Identifikační číslo	26652935
Statutární orgán (jméno a příjmení, telefon, e-mail)	JUDr. Dagmar Zápotočná, t.č. 724054593, email: dagmar.zapotocna@akza.cz
Kontaktní osoba (jméno a příjmení, telefon, e-mail)	Petr Vágner DiS., t.č. 737 179 406, email: socialni.rehabilitace@aplavysočina.cz
Bankovní spojení (banka, pobočka, číslo účtu)	Reiffeisen BANK Jihlava, 1014048034/5500
Celkový rozpočet projektu	80 000 Kč
Požadovaná výše dotace	40 000 Kč (50 %)

Cílová skupina (zaškrtněte vyhovující):

děti (1–15 let)

mládež (15–18 let)

dospělí (18 a více let)

Náklady hrazené z dotace:

nájemné sportoviště doprava na sportoviště ostatní

Informace o činnosti:

Počet handicapovaných v organizaci:

1–5

5–10

10–15

15 a více

Účastní se Vašich aktivit i děti, mládež nebo dospělí bez handicapu?

ano

ne

Pokud ano, přibližte % zastoupení dětí, mládeže nebo dospělých bez handicapu

30%

Druh činnosti organizace

APLA-Vysočina provozuje zařízení sociálních služeb pro osoby s autismem, mentálním a kombinovaným postižením s názvem Integroční centrum Sasov. V rámci registrovaných sociálních služeb zde poskytuje osobám s handicapem každodenní smysluplný tvůrčí program nabízející výukové, pracovní, volnočasové a sportovní aktivity.

případné další aktivity (blíže specifikujte)

Pro osoby s postižením zajišťujeme různorodé sportovní činnosti: plavání, kuželky (jsme členy kuželkářské amatérské ligy), sálový hokej, kriket, pétanque, šipky, stolní tenis, pravidelné návštěvy posilovny aj.

Jsme aktivními fanoušky HC Dukla Jihlava a FC Vysočina – s uživateli služeb pravidelně navštěvujeme domácí zápasy a podporujeme své týmy v dobách slávy i neúspěchů. V rámci naší činnosti spolupracujeme s běžnými středními školami, s nimiž pořádáme společné sportovní akce, výtvarné dílny nebo návštěvy tematických výstav a řemeslných trhů např. v Praze.

Pravidelnost schůzek:

1 x týdně 2 x týdně 3 x týdně 3 a vícekrát týdně nárazově

Předpokládané místo tréninkových aktivit (název a adresa sportoviště) v případě sportovních aktivit:

Kuželna Cháb Jihlava, Bazén Vivaldi Rančířov, Bowling Jitřenka Jihlava, Bowling Snack bar Jihlava, tělocvična Integračního centra Sasov, veřejné posilovny, Pinec klub, Teniscentrum – bedminton

Jak často využíváte dopravních prostředků včetně osobních automobilů k přesunu na jednotlivá sportoviště, v případě ryze sportovních aktivit?

1 x týdně 2 x týdně 3 x týdně dojíždíme pokaždé nepoužíváme

Kdo personálně zajišťuje aktivity organizace? (jméno a příjmení, kvalifikace, zkušenosti)

Petr Vágner, DiS., absolvent SVOŠ sociální v Jihlavě, v současnosti studuje obor Speciální pedagogika na Pedagogické fakultě Masarykovy univerzity v Brně, věnuje se kopané (trenér).

Bc. Vít Palacký, DiS., absolvent VOŠ oboru sociální práce a MU FSS v Brně oboru psychologie a média, který byl aktivním sportovcem v boxu, nyní se aktivně věnuje rugby v oddíle v Havlíčkově Brodě

Další případné informace o Vaší činnosti (nepovinná položka):

V minulém roce jsme uspořádali již pátý ročník letního integračního tábora, během kterého děti a dospělí s hendikepem navštěvují různá zajímavá místa naší republiky, např. české národní parky, zoologické zahrady, safari, hrady a zámky, Aquapalace Praha apod.. Během tábora jsou organizovány přednášky a ukázky ze světa zvířat, integrovaného záchranného systému a další besedy, stezky odvahy a další doprovodný program. Táborový program navazuje na celoroční aktivity zajišťované pro uživatele Integračního centra Sasov. V minulých ročnících se táborů účastnily spolu s dětmi s postižením také děti sportovně (tenisté a hokejisté) a jazykově nadané (žáci jazykových tříd ZŠ Březinova). Za organizaci prvního ročníku integračního tábora obdržela zástupkyně APLA od Kraje Vysočina ocenění „Skutek roku 2009“. Na integrační tábor navazuje pobyt pro rodiny dětí s autismem, který představuje vzdělávací, zábavné a volnočasové aktivity pro děti s autismem, jejich rodiče a sourozence z regionu Vysočiny.

V rámci další pravidelné aktivity plánujeme v prosinci 2014 uspořádat III. ročník kuželkového turnaje Kuželka Cup, kterého se v minulých ročnících účastnili sportovci s hendikepem spolu s žáky a studenty běžných středních škol z různých měst Vysočiny (HB, Tr., Pelh., Telč, Jihlava). Ve druhém ročníku Kuželka cup 2013 vyhrálo první místo družstvo našeho zařízení!

CELKOVÝ ROZPOČET PROJEKTU

Zdroje financování (uvádějte v Kč):

Zdroje	Částka:
Požadovaná dotace od Kraje Vysočina:	40.000
Vlastní zdroje žadatele	40.000
Celkem (100 % projektu):	80.000

Celkové náklady (uvádějte v Kč):

Popis jednotlivých nákladů (100 % projektu):	Částka:
Celoroční sportovní aktivity:	
Nájem bazénu Vivaldi	24.000
Pronájem drah v Kuželně Cháb, startovné do kuželkářské amatérské ligy	13.000
Pronájem bowlingových drah	5.000
Doprava na sportoviště	3.000
Telefony	2.000
Integrační tábor:	
Vstupy na akce	4.000
Stravné	2.000
Doprava	2.000
Nákup materiálů, odměny pro účastníky, ceny do soutěží	6.000
Pobytový tábor pro rodiče, sourozence a děti s autismem	
Nákup materiálů, odměny dětem	5.000
Doprava	2.000
Psychologická služba	2.000
Pomůcky, vstupné	2.000
Odměny za provedenou práci	8.000
Celkem:	80.000

30.3.2014

JIHLAVA

datum, místo



razítko organizace

DAGMAR ZÁPOTOČNÁ

jméno a příjmení statutárního orgánu

podpis statutárního orgánu